План-конспект урока

учителя английского языка второй квалификационной категории

ГУО «Средняя школа №21 г.Могилева»

Лавреновой Елизаветы Игоревны
Тема: My friend’s summer
Класс: 5 

7 урок в теме «In summer!» 

Тип: комбинированный урок 

Образовательная цель: совершенствование речевых умений и навыков по теме с целью подготовки учащихся к индивидуальному монологическому высказыванию (созданию проекта)

Задачи личностного развития:    

Создать условия для:
- совершенствования навыков говорения (диалогической и монологической речи) с использованием опор, восприятия и понимания речи на слух, чтения, письменной речи;
- совершенствования навыков употребления Past Simple в утвердительных, отрицательных и вопросительных предложениях;
- совершенствования коммуникативных навыков учащихся;
- развития интереса к изучению английского языка; 

- совершенствования умения поддержать беседу и дать совет иностранному другу.
Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, интерактивная доска, презентация Power Point, раздаточный материал
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
	Этапы урока
	Задачи этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Форма организации учебного труда
	Ожидаемый результат
	Средства

	Организационный момент
Учебный элемент 1
	Создать атмосферу иноязычного общения и включить учащихся в активную деятельность на уроке. 


	Проводит беседу о готовности к работе.
	Участвуют в беседе.

	Фронтальная
	Готовность учащихся к иноязычному общению и учебной деятельности.
	

	Учебный элемент 2
	Обеспечить проверку домашнего задания.
	Просит учащихся обменяться тетрадями с выполненным домашним заданием и провести его проверку.
	Обмениваются тетрадями с выполненным домашним заданием, проверяют его, озвучивают правильность или неправильность его выполнения.
	Парная
	Определение уровня усвоения изученного грамматического материала учащихся.
	Приложение 1

	2. Мотивационно-целевой
	Определить  тему урока.

Создать условия для совершенствования

фонетических навыков,

развития фонематического слуха,

заучивания пословицы наизусть.
Создать условия для принятия учащимися цели и задач урока.
	Предлагает угадать тему урока, называя соответствующие  номера на слайде. 

Произносит звуки, слова, пословицу.
Включает учащихся в определение целей и задач урока, задавая вопросы о главном персонаже.
	Называют буквы алфавита, соответствующие их номеру на слайде. Произносят тему урока.
Произносят звуки, слова, пословицу хором. Проговаривают пословицу по одному.
Отвечают на вопросы учителя. Формируют цель и задачи урока.
	Фронтальная
Фронтальная
Фронтальная
	Четкая дифференциация произношения звуков. Правильность произношения слов. Заучивание пословицы наизусть.
Принятие учащимися цели и задач урока, понимание практической и личностной значимости изучаемого материала.
	Слайд 2
Слайд 3, 4, 5

Слайд 6,7

	3. Совершенствование речевых умений и навыков учащихся с использованием опор. 

 
	Создать условия для совершенствования речевых навыков по теме с использованием опор с целью подготовки учащихся к индивидуальному монологическому высказыванию (созданию проекта)

	
	
	
	
	

	Учебный элемент 1
	Создать условия для совершенствования навыков чтения и получения информации для обсуждения летних каникул главного персонажа
	Предлагает прочитать текст. 

Выполнить задания по тексту.
	Читают текст вслух по очереди по одному предложению.

В ходе выполнения задания учащиеся делятся на две группы.
	Фронтальная

Групповая
	Отработка особенностей употребления утвердительных и отрицательных предложений в Past Simple.
	Слайд 8 

Слайд 9

	Учебный элемент 2
	Обеспечить контроль правильности выполнения заданий при работе в группах.
	Предлагает проверить правильность выполнения задания, опрашивая каждого из участников 2двух групп.
	По одному называют выбранные предложения
	Групповая, индивидуальная
	Проверка понимания употребления утвердительных и отрицательных предложений в Past Simple.
	

	Учебный элемент 3


	Обеспечить условия для совершенствования навыков диалогической речи, восприятия и понимания речи на слух.
	Предлагает пообщаться с главным героем при помощи интернет-ресурса «Skype».
	Участвуют в диалоге с главным персонажем, дают советы о возможных местах для путешествия.
	Фронтальная


	Понимание содержания беседы, готовность учащихся к ответу на вопросы по содержанию беседы, готовность дать советы.
	Интерактив-ная доска

	Валеологический компонент
	Создать условия для сохранения здоровья учащихся.
	Предлагает выполнить упражнения.
	Выполняют упражнения.
	Фронтальная
	Восстановление работоспособности, готовность к активной деятельности.
	Музыкаль-ный фрагмент

	Продолжение этапа 3

Учебный элемент 4
	Создать условия для совершенствования навыков письменной речи по теме.
	Предлагает выполнить упражнения, используя опоры построения предложений.
	Выполняют упражнение, на основе предложенных опор, пишут письмо, отвечая на вопросы главного персонажа.
	Индивидуальная 
	Правильное использование и написание правильных и неправильных глаголов в Past Simple.
	Слайд 10

Приложение 2

	4. Подведение итогов урока. Рефлексия
	Качественно оценить работу класса и отдельных учащихся. 
Инициировать рефлексию своей деятельности и взаимодействия с учителем.


	Высказывает оценочные суждения. 
Предлагает учащимся заполнить рефлексивные бланки.
	Принимают оценку учителя.
Дают самооценку своей деятельности и эмоциональному состоянию.


	Фронтальная

Индивидуальная
	Создание ситуации успеха для всех учеников. 

Прогнозирование способов саморегуляции и сотрудничества.


	Рефлексив ные бланки

Слайд 11, 12


	5. Домашнее задание.
	Обеспечить понимание учащимися цели,  содержания и порядка выполнения домашнего задания.
	Объясняет домашнее задание.
	Слушают объяснение, записывают задание в дневники.
	
	Обеспечение успешного выполнения домашнего задания.
	Видеосюжет


